

# Ελεύθεροι οι αστυνομικοί με καταβολή «προστίμων»

Στα χέρια των τουρκικών κατοχικών αρχών παραμένουν, το περιπολικό, η μοτοσυκλέτα και ο οπλισμός των τριών μελών της Τροχαίας

Του ΠΑΝ. ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  
phadjidemetriou@alfamedia.press.cy

**Μ**ετά την καταβολή σε ψευδοδικαστήρια, βαρύτατων χρηματικών «προστίμων» αφέθηκαν χθες ελεύθεροι οι τρεις αστυνομικοί οι οποίοι συνελήφθησαν από τις κατοχικές Αρχές στην περιοχή της Λουρουτζίνας. Οι Τούρκοι συνεχίζουν να κατακρατούν τα αστυνομικά οχήματα, (ένα αυτοκίνητο και μια μοτοσυκλέτα), καθώς επίσης και τον οπλισμό των αστυνομικών. Τα τρία μέλη της Τροχαίας φέρονται να έχουν «παραδεχθεί» ότι την 1η Οκτωβρίου εισήλθαν στη στρατοκρατούμενη Λουρουτζίνα καταδιώκοντας Τουρκοκύπριο νεαρό οδηγό, ο οποίος αρνήθηκε να σταματήσει σε σήμα που του έγινε σε δρόμο στο Δάλι. Όπως διαφάνηκε αργότερα ο οδηγός του αυτοκινήτου που καταδιώκονταν ήταν γιος καταζητούμενου Τουρκοκύπριου για ναρκωτικά.

**Η ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ.** Οι τρεις αστυνομικοί της Τροχαίας Αντώνης Αντωνίου, Σάββας Σάββας και Χριστόδουλος Χριστοδούλου μετά από τη μεγάλη ταλαιπωρία τους, παραδόθηκαν νωρίς χθες στα Ηνωμένα Έθνη

τα οποία τους μετέφεραν στις ελεύθερες περιοχές μέσω του οδοφράγματος Λήδρα-Πάλας. Εκεί τους παρέλαβαν συγγενείς και συνάδελφοι τους, υπό τις επευφημίες μελών του ΕΛΑΜ. Οι τρεις αστυνομικοί σήμερα αναμένεται να δώσουν καταθέσεις στην υπηρεσία τους για τις συνθήκες απαγωγής τους από τους Τούρκους στρατιώτες στην περιοχή Λουρουτζίνας.

**ΜΕΣΑ ΣΤΗ ΛΟΥΡΟΥΤΖΙΝΑ.** Ο Τουρκοκυπριακός Τύπος αλλά και άλλες τουρκοκυ-

**Οι Τουρκοκύπριοι επιμένουν ότι οι τρεις αστυνομικοί μπήκαν μέσα στη στρατοκρατούμενη Λουρουτζίνα για να συλλέξουν τον 19χρονο που καταδίωκαν**

πριακές πηγές επιμένουν ότι οι τρεις αστυνομικοί, καταδιώκοντας τον 19χρονο Τουρκοκύπριο μπήκαν στη στρατοκρατούμενη από τις τουρκικές δυνάμεις Λουρουτζίνα. Όπως υποστηρίζεται οι αστυνομικοί πήγαν μέχρι το σπίτι του Τουρκοκύπριου και επιχείρησαν να του περάσουν χειροπέδες,

Αναφέρεται ακόμη ότι Τουρκοκύπριοι κάτοικοι είχαν ενημερώσει τους Αστυνομικούς ότι βρίσκονται σε κατεχόμενο έδαφος. Στο σημείο δεν άρρησαν να φθάσουν Τούρκοι στρατιώτες οι οποίοι «συνέλαβαν τους αστυνομικούς». Αφήνεται να νοηθεί μάλιστα ότι οι αστυνομικοί δεν είχαν αντιληφθεί ότι βρίσκονταν σε κατεχόμενο έδαφος. Αν έτσι έχουν τα πράγματα, η ηγεσία της Κυπριακής Αστυνομίας, θα πρέπει να προβληματιστεί και να εκπαιδεύσει τα μέλη της γύρω από τα θέματα της γραμμής αντιπαράταξης.

**ΤΑ «ΠΡΟΣΤΙΜΑ.»** Οι τρεις αστυνομικοί συρόμενοι χθες από το λεγόμενο στρατοδικείο, στο λεγόμενο πολιτικό δικαστήριο στην κατεχόμενη Λευκωσία και αφού οι δικοί τους κατέβαλαν τα χρηματικά ποσά που τους επιβλήθηκαν ως «πρόστιμα» αφέθηκαν ελεύθεροι. Χρηματικό πρόστιμο 10.000 τουρκικών λιρών (περίπου 4.700 ευρώ) στον καθένα τους επέβαλε το «στρατιωτικό δικαστήριο» για παραβίαση στρατιωτικής περιοχής στα κατεχόμενα. Στη συνέχεια το λεγόμενο πολιτικό δικαστήριο



Bakislar öfkeli



Αν οι αστυνομικοί μπήκαν τελικά στην τουρκοκρατούμενη Λουρουτζίνα από άγνοια, η ηγεσία της Αστυνομίας θα πρέπει να προβληματιστεί αναθεωρώντας την εκπαίδευση των μελών της. Στις φωτογραφίες που δημοσίευσε η KIPRIS οι τρεις αστυνομικοί και τα υπηρεσιακά οχήματά τους.

επέβαλε χρηματικό πρόστιμο στους αστυνομικούς της Κυπριακής Δημοκρατίας Αντώνη Αντωνίου και Σάββα Σάββα 6.000 τουρκικών λιρών (περίπου 2.800 ευρώ) για παράνομη εισαγωγή όπλου, κατοχή και κυκλοφορία. Όπως μεταδόθηκε στα κατεχόμενα, ο τρίτος αστυνομικός, Χριστόδουλος Χριστοδούλου, που είχε συλληφθεί με τους άλλους δύο παράνομα την περασμένη Κυριακή, δεν έφερε όπλο κατά τη «σύλληψη» του από την ψευδοαστυνομία και γι' αυτό δεν του επιβλήθηκε χρηματικό πρόστιμο. Ζητήθηκε και από τους τρεις να υπογράψουν έγγραφο ότι για το αδίκημα της βιαιοπραγίας εναντίον δύο ατόμων (του Τουρκοκύπριου

που καταδίωξαν οι Ελληνοκύπριοι αστυνομικοί και της αδερφής του), σε περίπτωση που το διαπράξουν εντός δύο ετών θα πληρώσουν 5.000 τουρκικές λίρες (2.380 ευρώ περίπου). Το περιπολικό, η μοτοσυκλέτα της Αστυνομίας, καθώς και ο οπλισμός τους «κατασχέθηκαν» από τις κατοχικές Αρχές οι οποίες φέρονται να καλούν την Κυπριακή Δημοκρατία να κάνει «έφεση» στο ψευδοδικαστήριο διεκδικώντας τα «κατασχεθέντα». Αυτό δεν πρόκειται να γίνει, αφού θα θεωρηθεί ως αναγνώριση του ψευδοκράτους. Εκείνο που απομένει είναι, να ασκηθούν πιέσεις από τα Ηνωμένα Έθνη για να παραδοθεί πίσω η περιουσία της κυπριακής Δημοκρατίας.

## Οσάκις το λέει ο Σάκης ...γκαραντί!

Internet • Τηλεφωνία • Τηλεόραση



Γίνε **ΤΩΡΑ** συνδρομητής σε μία από τις υπηρεσίες της LTV με **50% έκπτωση** για **3 ολόκληρους ΜΗΝΕΣ!**

Ισχύουν όροι και προϋποθέσεις. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το [www.ltv.tv](http://www.ltv.tv)



**LTV ΠΑΙΖΕΙ ΚΑΛΑ!**

22392239

[www.ltv.tv](http://www.ltv.tv)

